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1) Av f(x) = —ax+B,x# -1, va Bpeite Tic TIHéG TV 0, P € R yia T1g omoieg 1oyvet

lim f(x) =1.

X—>+00
‘Eoto a=1 ko1 f=2.

i) Na pelemoete ) cvvaptnon f oc mpog ™ povotovia , Ta Koiha Kot vo Bpeite to
GUVOAO TIUDV TNG.

Ill) Na Bpeite 11¢ acOuntwteg ™ Cf Ko va KAVETE TN YPOPIKN TNE TAPACTACT.

IV) Na Bpeite to mAnboc tov Moewv g e&icmwong f(X)=k yio t1c dSidpopeg
TPAYUOTIKES TYLES TOV K.

V) No Bpeite 10 epfado tov ywpiov Q mov mepkieietat omd ™ YpoPIKn TopdoTact
™mg T, Tov aova XX ko T1g gubeieg X=0, x=1.



